
Вища математика 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань і 

практичних навичок з основ математичного апарату. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних принципів та 

інструментарію математичного апарату, який використовується для розв'язування 

економічних задач. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим.  

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

фахові: 

ФК 16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, генерувати й 

ефективно використовувати їх в практичній діяльності. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, усвідомлюючи 

необхідність навчання впродовж усього життя, проявляти толерантність та готовність до 

інноваційних змін.  

ПРН 3. Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології, програмні 

пакети загального і спеціального призначення. 

ПРН 7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

та змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПРН 9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої 

програми, сучасні теорії та методи розв’язання спеціалізованих складних задач і практичних 

проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, 

міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, 

міжнародного трансферу технологій. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Елементи теорії матриць і визначників 

Тема 2. Загальна теорія систем лінійних алгебраїчних рівнянь 

Тема 3. Елементи матричного аналізу 

Тема 4. Векторна алгебра та аналітична геометрія 

Тема 5. Елементи теорії границь 

Тема 6. Диференціальне числення функції однієї змінної 

Тема 7. Граничний аналіз 

Тема 8. Дослідження функцій та побудова їх графіків 

Тема 9. Основні поняття функції багатьох змінних та їх інтерпретація в економічній 

теорії 

Тема 10. Диференційованість функції багатьох змінних 

Тема 11. Екстремум та умовний екстремум функції двох змінних 

Тема 12. Інтегральне числення 

Тема 13. Диференціальні рівняння 

Тема 14. Ряди та їх застосування 

Тема 15. Елементи фінансової математики та математичної економіки 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 150 год 

Кількість кредитів 5,0 

Форма семестрового контролю екзамен 
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